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前日の雨で、運動会延期を心配していたのですが、朝から徐々に気温も上がり、運動会を無事開催するこ
とができました。多くのご来賓、ご家族の皆様に生徒の活躍をご覧いただき、誠に感謝申し上げます。約4
00名の皆様からのご声援と応援で、運動会に元気と活気をプラスしていただきました。運動会は、全校縦
割り班の色別対抗や学級対抗として競い合いました。テーマにあるように、一人一人が明るく、輝きを見せ
ていました。今年のプログラムは、趣向を凝らし、定番の応援合戦にチームロープをはじめ、新種目として、
デカパンリレー、大綱引き、バンブーサーフィンなども追加し、見所をたくさん盛り込んだ内容でした。生
徒の工夫や努力の賜物です。運動会を盛り上げるために、３年生の実行委員や生徒会執行部を中心に、準備
と練習を重ねました。感動、感謝、感激です。次の大きな行事は、6月の市郡中総体と7月の2年生宿泊学習、
9月の東中祭です。こちらもご期待ください。 ※色別や学級対抗の結果は次のとおりです

◎総 合 １位470点赤組 ２位463点青組 ３位413点黄組 ４位406点緑組
○１年学級対抗全員リレー １位Ａ組 ２位Ｂ組 ３位Ｃ組

○２年学級対抗全員リレー １位Ａ組 ２位Ｃ組 ３位Ｂ組

○３年学級対抗全員リレー １位Ｃ組 ２位Ａ組 ３位Ｄ組 ４位Ｂ組

○学級対抗チームロープ １年１位Ｃ組15回 ２位Ａ組 ３位Ｂ組

２年１位Ｂ組35回 ２位Ａ組 ３位Ｃ組

３年１位Ｂ組31回 ２位Ｃ組 ３位Ａ組 ４位Ｄ組

☆色別対抗応援合戦 １位赤組 ２位青組・黄組 ４位緑組

☆色別対抗大綱引き １位緑組 ２位赤組 ３位青組 ４位黄組

☆色別対抗デカパンリレー １位赤組 ２位青組 ３位黄組 ４位緑組

☆色別対抗バンブーサーフィン １位赤組 ２位緑組 ３位青組 ４位黄組

☆色別対抗選抜リレー １位青組 ２位赤組 ３位黄組 ４位緑組

役 員 氏 名 所 属 等
会 長 佐 藤 勝 様 地 域 代 表 鵜 木 ･野 石
副 会 長 筒 井 勝 様 男 鹿 工 業 高 校 長
副 会 長 佐 藤 美 香 様 主 任 児 童 委 員
○新 委 員 船 木 祐 子 様 元 市 特 別 支 援 ｺｰﾃ ﾞｨ ﾈ ｰ ﾀ ｰ

委 員 吉 田 政 彦 様 PTA会 長 地 域 代 表 船 越
○新 委 員 松 村 恵 様 地 域 代 表 払 戸
委 員 三 浦 亮 様 地 域 代 表 脇 本
委 員 加 藤 明 人 様 地 域 代 表 五 里 合
委 員 山 本 美 和 子 様 PTA副 会 長 保 護 者 代 表
委 員 山 田 政 信 様 脇 本 ｺﾐｭﾆ ﾃ ｨ ｰ ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長
委 員 伊 藤 文 興 様 船 越 ｺﾐｭﾆ ﾃ ｨ ｰ ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長
委 員 鈴 木 昭 博 様 若 美 ｺﾐｭﾆ ﾃ ｨ ｰ ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長
○新 委 員 伊 藤 徹 様 五 里 合 ｺﾐｭ ﾆﾃ ｨ ｰ ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長

学校運営協議会(ｺﾐｭﾆﾃｨｰ･ｽｸｰﾙ)がスタート
しました。この協議会は、地域と学校が連携
・協働して、｢地域とともにある学校づくり｣
を目指しています。第１回目（年４回計画）
は４月26日に開催しました。新会長である
佐藤様をはじめ、３名のメンバーを新たに加
え、15名(校長、教頭含む)が委員として、男
鹿市から委嘱されました。任期は1年間です。
どうかよろしくお願いします。今回は、今年
度の学校経営の承認や連携の仕方等を確認し
合いました。今後も話し合った内容や活動の
様子を学校報で紹介します。

東 明


